

疫情防控 人人有责

我市首张第三方冷库“冷链无忧险”保单落地黄岩 降低企业涉疫经济风险

本报讯(通讯员施佳丽)“冷链食品一旦检测为阳性,就要全部销毁,损失极大。如今有了这保险,我们放心多了!”4月27日下午,台州黄岩健康源食品有限公司对一批需入仓的冷冻产品进行投保。这是台州市首张针对第三方冷库的冷链无忧险保单,由台州市食品安全责任保险共保体承保,单次最多可赔付200万元,累计最高赔付额度达1000万元。

台州黄岩健康源食品有限公司是黄岩唯一一家储存进口冷链食品的第三方冷库,冷库最大仓储量15000吨。因担心冷冻产品安全,公司取消了不少进口冷链食品存储业务,去年营业额下降了60%左右。

从事进口水果的商户也从原来的108家减少至25家,基本是因为担心万一检测出阳性病毒损失太大。所以,我们联合了台州市食品安全责任保险共保体,专门开发冷链无忧险种,解决企业后顾之忧,让他们重拾信心。”黄岩区市场监督管理局食品协调科科长王帆说。

据了解,受疫情影响较大或经营困难的企业,购买冷链无忧险最高可享受8折优惠。台州市食品安全责任保险共保体服务队还会定期进行现场检查,并提出疫情防控建议,帮助企业降低疫情防控风险;同时,拿出70%的保险收益用于支援西部地区的食品安全硬件改造提升,为“舌尖上的安全”保驾护航。

捐赠3万余套专业消杀喷雾器

市下控股:驰援上海防疫

本报讯(记者王依妮)4月28日下午4时,一辆挂着“驰援上海防疫物资”横幅的拖挂车缓缓驶出市下控股有限公司厂区,这辆车上载着的是该公司捐赠的3万余套消杀喷雾器,将用于上海市防疫消杀工作。

市下控股党支部书记、常务副总李松龙说,之后,得知上海方正紧急采购消杀设备,公司立即响应、承接需求,组织1000多名员工加班加点赶制消毒喷雾器。期间,市下控股与当地政府和红十字会取得联系,并得到我市各级部门的大力支持,成功疏通捐赠渠道。

市下控股是亚洲规模最大、喷雾器种类最多的生产企业,也是当前业内最有权威的领航企业,公司80%以上的产品出口欧美等地。

当天,由该公司生产的34620套消杀喷雾器迅速装配,填满了整整68立方米的高柜集装箱。据了解,这批捐赠物资包括手持微雾型喷壶、手持气压喷壶、16升电动喷雾器、16升背负式手动喷雾器等多款专业消杀器具,可满足各种地点的消杀需求,总价值超10万元。运抵上海后,这批物资将由浦东新区红十字会接收,并由新区防控办统筹安排,点对点配送至金杨、三林等街镇防疫一线。

“目前,除了首批紧急组织捐赠的3万余套消杀喷雾器,还有上海方采购的6万余只喷雾器正在赶制中,这两天也会全部完工,尽快抵沪,为战胜疫情助力。”李松龙说。



强化练兵 防患未“燃”

4月28日上午,台州市消防救援支队大型综合体跨区域实战拉动消防演练在仙居吾悦广场举行。本次消防演练在最大限度仿真实际灾害的条件下开展,训练各级决策与指挥人员、事故处置人员实战能力,发现应急处置过程中存在的问题,检验和评估消防应急预案的可操作性和实用性,提高应急水平。

市“共同富裕·青年说”理论宣讲决赛举行

本报讯(记者叶晨阳)4月28日下午,由市委宣传部主办的台州市“共同富裕·青年说”理论宣讲大赛决赛举行,来自全市各地的20位青年宣讲员参加角逐。

宣讲员谢颖说,共同富裕需要你我共同努力。她以天台创游村等为例,讲述了当地百姓创业增收致富的故事,“创新实施农民持股、飞地抱团等项目,构建‘村集体+公司+资本+农户’等利益共同体,形成组团发展、合作共赢的新态势,这是实现共同富裕的重要法宝。”

决赛现场,选手们紧扣“实干”“拼搏”“幸福”等关键词,结合台州发展实际和个人成长故事,将理论传播融入艺术创作,激情澎湃地畅谈在奔向共同富裕道路上的奋进故事。

在玉环,一个紧邻港口的地方,曾有过令人自卑的日子——电影院废弃,文化站形同虚设,村舞台用来堆放杂物,村民业余生活除了打牌,就是睡觉。“共同富裕决不是物质富有,精神文化生活必须充实,文化沙漠必须变身文化绿洲。”来自玉环的宣讲员林峰,与大家分享了大麦屿街道近年来如何丰富百姓精神文化生活的故事。

一幕幕感人的画面,一个个生动的故事,引发了全场观众强烈共鸣,赢得了阵阵掌声。经过激烈角逐,最终,梅赞赞等3人荣获一等奖,谢沁妍等7人荣获二等奖,俞惠芳等10人荣获三等奖。

“今天的船帮里村,早已告别了依靠传统农业获得收入的模式,利用自身独特的船帮文化、海防文化,积极探索发展农旅融合产业,真正实现了让‘绿水青山’变‘金山银山’的梦想,走出了一条独具美丽渔村特色的共富之路……”宣讲员胡禹竹,动情

讲述了其在三门县沙柳街道船帮里村挂职期间的所见所闻。

陈霞霞遗失于台州市万利城的购房合同,编号:202033100ZY50015909,声明作废。

遗失温岭市曙海物流有限公司公章一枚,印章编号:3310810127825,声明作废。

遗失玉环麟程阀门配件厂财务专用章一枚,编号:3310210108432,法人章郑军明一枚,编码:3310210108434,声明作废。

遗失玉环胜丰气动工具有限公司公章一枚,编号:33102110006754,声明作废。

遗失玉环县康越畜禽养殖专业合作社2005年4月22日由玉环县工商行政管理局核发的营业执照正本各一本,注册号:3310212303992,声明作废。

遗失中国农业银行股份有限公司仙居县支行19945101040035283账号使用的浙江天立房地产开发有限公司王力平、王芸芸印章各一枚,声明作废。

遗失中国农业银行股份有限公司仙居县支行19945101040037081账号使用的浙江天立房地产开发有限公司王力平印章一枚,声明作废。

遗失中国农业银行股份有限公司仙居县支行19945101040035366账号使用的浙江天立房地产开发有限公司王力平印章一枚,声明作废。

遗失温岭市小哥哥们服装有限公司公章一枚,印章编号为:3310811003553,声明作废。

遗失 PHAM NGOC ANH DU-ONG(曹映阳)越南籍,女,2013年12月18日出生,护照号为:C7921489,声明作废。

首届台州府城宋韵文化艺术特展在临海举行 宋韵台州 大雅府城

本报讯(记者谢蕾 卢晴瑜)4月28日下午,“宋韵台州 大雅府城”——首届台州府城宋韵文化艺术特展在临海紫阳街开幕,现场文人墨客齐聚,共同见证。

“流动”传承。“临海市文广旅体局局长王杰杰说。

据了解,此次展览以“曲径幽雅”为主线,通过展出当代台州一批著名诗人、书画家、收藏家们的所藏所珍,以宋诗宋词书写为契合点,搭配以宋代器物 and 盆景之雅,打造“一厅一景”“一步一景”的视觉体验,把宋式雅韵场景化,让进馆的市民能深度感受宋韵“雅致”“宁静”的文化魅力。

台州是北宋两浙路、南宋两浙东路的重要州府,在南宋曾短暂取得陪都地位,为“宋室南迁”之地,经济文化鼎盛一时,为宋韵文化积淀了丰富的成果。临海,其文化繁盛于宋、传承于宋,也得益于宋,宋时临海成为社会安定的“浙中乐郊”、人才集聚的“人物渊海”、教育发达的“富教名区”、学术崛起的“东南邹鲁”、文化繁荣的“文獻之邦”。

此次展览由台州市文化和广电旅游体育局主办,临海市文化和广电旅游体育局、临海市文化旅游集团有限公司承办,临海市博物馆执行承办。共展出诗词书法作品、国画作品等67件,宋代文物展品30余件,雅草盆景80多件,展出时间将持续至5月31日。

“举办此次展览,是为了能让市民沉浸式体验宋代文化、艺术和生活,让宋代久远的记忆融入百姓生活日常,让千年宋韵的典雅在新时代继续

台州市第六届人民代表大会 常务委员会公告

第1号

台州市第六届人民代表大会常务委员会第一次会议表决通过了市六届人大常委会资格审查委员会组成人员名单:

主任委员:蒋冰凤 副主任委员:邱蓉(女) 王永红 委员:(按姓氏笔画为序排列)陈永兵 范卫东(女) 林敏 项先贵 曾国云 特此公告。

2022年4月28日

台州市人民代表大会常务委员会 干部任职名单

(2022年4月28日台州市第六届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

任命: 林敏为台州市人大常委会代表工作委员会副主任; 谢菊初为台州市人大常委会法制工作委员会副主任; 周新彬为台州市人大常委会监察和司法工作委员会委员; 杨耿彪、徐贤军为台州市人大常委会财政经济工作委员会委员; 徐海蓉为台州市人大常委会农业与农村工作委员会委员; 卢志米为台州市人大常委会社会建设工作委员会委员; 何贤忠为台州市人大常委会民族宗教华侨外事工作委员会委员。

全国“人民满意的公务员” 拟推荐对象公示通告

经市委研究,决定将2名全国“人民满意的公务员”拟推荐对象予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1. 公示时间 从2022年4月29日起到2022年5月10日止。 2. 公示联系方式和受理方式 联系处室:中共台州市委组织部干部监督室 地址:台州市市府大楼12楼 邮编:318000 举报电话:0576-12380 短信举报平台:18157612380 举报网站:www.zjtz12380.gov.cn 中共台州市委组织部 2022年4月29日

全国“人民满意的公务员” 拟推荐对象简介

柯伟力,男,汉族,1980年5月出生,大学学历,中共党员。现任台州市公安局路桥分局刑事科学技术室副主任、警务技术二级主管。 陈伏林,男,汉族,1964年1月出生,在职大专学历,中共党员。现任临海市综合行政执法大队二级主任科员,临城环境卫生服务有限公司党支部书记。

温岭新一轮“治乱提质”启动

涉及16个绿化美化提升项目、11个人行道改造项目

本报讯(通讯员朱丹君 林慧)4月26日一大早,在温岭城市新区曙光路与环湖路交叉口处,园林工人正在进行最后的绿化改造扫尾工作,原先平平无奇的道路节点摇身一变成成为街头景观。在城市

另一头——北门街五角场转盘、阳光大道等处的绿化提升现场,工人们也在抓紧施工,力争在“五一”前呈现节日景致。

提质”的重点是针对城市风貌样板区周边区域部分道路两侧、公园广场、沿河绿地绿化景观欠缺、部分路段路面破损、市政基础设施老旧等问题,通过提“面”、优“线”、亮“点”,加速打造九龙湖“活力客厅”以及锦屏片区

城市风貌样板区。

该行动包含16个绿化美化提升项目,涉及下保山公园西南角改造提升工程、西月河王府基段小广场修复提升、东辉公园东侧上山园路工程等项目,通过实施口袋公园建设、绿道贯通、闲置地改造提升、路口导向岛绿化改造等,进一步提升城市形象。围绕城市人行道“走不畅通、走不安全、走不舒适”问题,此次专项行动还列出了11个人行道改造项目。

迁。过程中,面对个别村民的不理解,街道干部主动对接、积极沟通,讲解征迁政策以及未来发展趋势等,最终赢得理解。目前青苗评估校对已完成,区块地下管线调查已完成,土壤污染检测已进场,并已完成规划条件初稿。

洪家街道和区自然资源分局、商贸核心区等相关部门密切配合,高效协作,有力推进该区块建设,为加快重点区块建设,实现城市有机更新、破解融合发展奠定坚实基础。

洪家后洋王开发取得实质进展

200多亩土地“净地”中,4月底可具备出让条件

本报讯(通讯员林琦)日前,椒江洪家后洋王村两家厂房开拆。后洋王开发项目列入椒江区“五大攻坚”重点区块建设攻坚行动。该项目包括两个地块,面积分别为89亩、122亩。当天开拆的厂房位于122亩地块

内,建筑面积3000平方米,拆完后项目将很快实现净地交付,4月底完成青苗清表并具备出让条件。

班,排定时间、落实责任,前期已完成38间民房和4家厂房的拆除工作。“征迁过程中,后洋王村村民和企业主都比较配合。”洪家街道办事处相关负责人表示,看到周边村基本都已实现城市化,村民都盼着整村征

“希望之港”闪耀开放之光

(上接第一版)

浙江苏泊尔股份有限公司就是改走水路的受益者。“集装箱家门口走水路去宁波舟山港,比起走陆路,1个标箱就可节省三五百元费用。”该公司计划部经理梁爱长说。

2021年,大麦屿港区集装箱吞吐量完成超40万标箱,同比增长超10%,占到台州港集装箱总吞吐量的近80%;其中对台直航完成集装箱吞吐量11993标箱,同比增长236%。

跨过大洋,驶向国际

2021年,大麦屿港国际集装箱航

线取得重大突破,开通欧美直航航线,实现台州地区外贸集装箱远洋直航物流零的突破。

去年9月26日,开通至英国利物浦的航线;去年11月15日、今年1月6日,开通至美国东海岸的美东航线;去年12月8日、12月23日,开通至美国西海岸的美西航线。2021年大麦屿港区临时加挂的4班欧美远洋加班航次,累计完成近4000标箱货物运输,为台州及周边腹地往来欧美的货物提供了更加便捷的物流服务。

“欧美国家的大口岸往往面临压港问题,导致货物在港口停留很长时间,

而我们开通的航线对接的是规模稍小的港口,货物能够及时进港上岸。”应卫介绍,大麦屿港正在努力稳定国际集装箱欧美远洋航线,并积极开拓东南亚、日韩及俄罗斯远东地区近洋航线,这将缓解眼下国际航运物流紧张的情况,并推动台州及周边地区外贸企业发展。

去年12月31日,大麦屿港正式获批进境水果指定监管场地,随着新西兰漂洋过海来的猕猴桃,标志着台州成为继上海之后的第二个新西兰猕猴桃散货船入境口岸,翻开了新西兰和台州经贸交往的新篇章。“为了RCEP航线顺利启航,我们

增加了台直航滚装码头散货作业功能。”浙台(玉环)经贸合作区管委会副主任叶吉法介绍,随着进境水果指定监管场地的启用,合作区的经贸合作范围从大麦屿港和台湾基隆港海上客货直航,不断向RCEP国家拓展。“目前除了新西兰的水果,我们还将承接其他国家的进境水果业务。”

作为畅通海峡两岸黄金水道的关键港口,大麦屿港还在谋划通过对台直航以及新欧连接丝绸之路,打通玉环至中东欧的陆路贸易通道,开辟“基隆-玉环-义乌-马德里”陆海联运线路,畅通连接台湾的“一带一路”物流大通道,将玉环打造成“21世纪海上丝绸之路”航运节点城市,促进台湾商品经玉环与“一带一路”沿线国家和地区对接。

增强履职效果,团结和谐共事,严守纪律规矩。全体常委会组成人员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,锐意进取、担当实干,努力开创新时代台州市人大工作新局面,为台州“三高三新”现代化建设作出积极贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

路项目,线路全长52.4公里,全线设站15座,其中地下站7座,高架站8座。

截至目前,S1线的高架桥梁、高架车站、地下区间土建工程已全部完成,全线铺轨工程也已全部完成,地下车站完成97.6%,全线各车站装饰装修和机电安装已完成58.8%。

监督增实效,依法讨论决定重大事项,做好选举任免工作。要坚持人民至上,践行为民服务的根本宗旨。健全完善吸纳民意、汇集民智的工作机制,拓展人民有序参与人

大工作渠道,要切实增进民生福祉,更好发挥人大代表作用,为我市经济社会发展发展凝心聚力。要坚持守正创新,提高履职行权的能力本领。提升素质能力,注重工作创新,

市六届人大常委会举行第一次会议

(上接第一版)切实提高政治站位,始终坚定制度自信,自觉接受市委的领导,全面加强人大党的建设。要坚持依法履职,勇担服务大局的职责使命。坚持立良法促善治,强

市域铁路S1线顺利电通

(上接第一版)每列动车组由4辆车身组成,最多能搭载1045名乘客。

台州市交通投资集团有限公司总经理林立宏表示,从第一根桩基施工到

今天,洞通、轨通、电通,一个个目标节点不断实现,离不开全体参建人员高水平、高质量、高品质的努力与付出。洞通和轨通塑造了工程强健骨骼和肌肉,电

通更赋予S1线畅通血脉,为电客车运行和机电设备运转提供澎湃动力。台州市域铁路S1线一期工程是国内首条采用PPP模式并落地的市域铁

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同 台州日报广告有限公司 地址:台州市府前大街338号 电话:88516041 88516155